



http://tr.qjwb.com.cn

经十西路能否多建几座公厕

□潇默

近日,有关经十西路整治美化的报道不时见诸报端,但鲜见有建设公厕的新闻。是计划在建,还是不在计划之列,笔者不得而知。

民间俗话说“人有三急”,有等不得、憋不住之意,多用来指饮食或排泄等问题,似乎登不得大雅之堂,但这“三急”落在谁头上,谁都会受不了。

经常出门在国内旅游的朋友大多有类似体验,内急时想寻个公厕,如同大海捞针,煎熬之苦让人顿悔出门。所以,即便在北京、上海、广州等

繁华都市,马路边都不乏随地便溺者的身影,济南也概莫能外,尤其是进入夏季后,不雅行为时时发生。

在今年济南市政协十二届四次会议上,济南市政协委员高新临在提案中建议加强公共厕所的建设和管理时称,济南市建城区目前约计公厕缺口达1000多座,而且布局不合理,无公厕道路和无公厕小区也逐渐增多,公厕标识不明显,如厕矛盾增大。

近几年,随着西部建设的全面展开,经十西路



确实变得越来越漂亮,但是原有的几座移动公厕要么废弃不用,要么成了商亭,路边绿化带自然而然就成了内急之人的方便之所,路人无不为之侧目。经十西路作为进出京沪高铁济南西客站的主

要通道,它的形象水平代表了省会济南,公厕作为公共服务设施,必不可少,必不可省。

按照国家规定,居住用地每平方公里应规划建设公厕3-5座,公共设施用地每平方公里4-11座,工业用地每平方公里1-2座。高铁通车在即,经十西路的功能不言而喻,公厕建设的密度和水平应高于一般城区。所以,笔者建言,经十西路的整治,除了推进目前节点的美化和交通功能提升外,建议多修几座公厕,既方便来济旅客,也方便市民。

又到一年端午节,超市里的精品粽子又多了起来,甚至国内有些地方爆出了“天价粽子”,过度的奢华包装无疑是对端午节的亵渎,那么,我们应该怎样来度过这个传统节日呢?

记得过去住筒子楼的时候,每到端午节,笔者家门上总有人给插上艾草,邻居之间互送自己亲手包的粽子,很有过节的气氛。现在,人们大多

一把艾草 两抹邻里情

□钟倩

都购买现成的粽子吃,过节好像没有了过去的浓厚情谊,而端午节的三天假期也成了休息的代名词。民俗专家冯骥才先生曾说过,“人们不妨在端午放假期间去重温一下传统,重温不是模仿古人,而是用心去体验传统的精神和情感”。

一把艾草,两抹邻里情;几个粽子,心头无尽暖,用一句流行的话说,“吃的不是粽子,是感情”。笔者真心希望这个端午节能够变得厚重起来,少一些形式排场,多一些真情传递,多一些互动交流,让每一位市民都能享受到节日的快乐和温暖!

瓜不熟

@月亮打翻了

前几天,在家附近的路口买了一个西瓜。过秤付钱往回走时,总觉得分量不够,回家一称,果然少了两斤。于是回去质问卖西瓜的,没想到他不认账。我怒,来人便说:“他的西瓜不熟!”他随即服软:“您大人不记小人过,我再送您一个西瓜行吗?”

砍价

@董春华

老公出差时来电,让我到茶城买新茶,并嘱咐一定砍价,最高6折。到了茶城,选中一款绿茶,老板要价280元,还价170元,老板不卖,我故作遗憾:“那我到别处看看!”

没走几步,老板大喊:“大姐回来。”我暗喜,笑着回去,却见老板手拿我的手机,笑道:“您不买茶叶不要紧,手机丢我这里就麻烦了!”

骗子

@李瑞章

夏天到了,天气热了,家里的被罩、床单和过冬的衣物等都需要清洗干净。昨天下班回家,在楼下我就看见自家阳台上晒满了衣被。回到家,我就对着老婆大喊:“媳妇,你太辛苦了,好能干呀!”老婆故意说:“你个骗子,就知道说好听的逗我开心,让我给你当牛做马!”

哈,我什么时候成骗子了!

请给空调安装工拴上“保险绳”

□吕允山

昨天,从齐鲁晚报上读到了一条令人惋惜的消息:济南千佛山东路一居民院内,一名年轻工人在安装空调时,因保险绳断裂不慎从四楼坠落摔成重伤,被紧急送往医院抢救。表面上看,发生事故的原因是保险绳的质量有问题,然而它背后折射出来的深层次原因,则是空调安装准入门槛太

低,市场的不规范和安全监管的缺失。也就是说,有形的保险绳问题好解决,无形的劳动保障问题则需要下大力气去抓,否则空调安装还会因这样那样的具体原因而发生意外。

每年夏天,都会从各种媒体上看到空调安装工高空坠落事故报道,然而惨剧仍在我们身边不时



发生,谁来为这些高空作业的农民工们拴上一根“保险绳”?我想首先是用

人单位。高空作业是一个特殊工种,需要一定的专业技能,和较强的安全防范意识。用人单位必须对从事这项工作的人员进行必要的岗前职业培训,使其获得上岗资格。同时还要为他们购置合格的劳动保护器具,购买人身意外伤害保险,只有把这些功课做足了,才能让工人们安全地上岗。

2011年平安创业主管风采录

三星创业主管



虞玉洁
企划部经理、培训师、个人理财规划师



杨立红
客户经理、公文文员



王善友
业务员、理财顾问、基金定投专家



夏磊
理财规划师、保险经纪人



王学宗
客户经理、理财顾问

二星创业主管



刘爱霞 李忠水 李晓芳 李静芳 徐兰香 董娟 张英 张美丽 尹桂芳 赵峰 张秀丽 杨秀珍 时立群 田磊 唐学良 赵小里

一星创业主管

三仁祥 周其建 冯彩翠 张百龙 赵登霄 周波 刘华珍 张永军 刘翠凤 张树峰 赵洋 周新华 侯冠利 胡娟 张伟 张金玲 孙玉宗 张亮军 羊高芳 曹秀英 王莹 郭福军 王芳 段义凤 孙梅 张俊晨 程玉娟 陈燕 卢凤琴 李福臣 王丽华 孟玉娟 任守国 李玉红 李丹丹 李秀梅 刘景民 崔春艳 陈元英

中国平安 PINGAN

2011年,继续中国平安各项业务稳步扩大,继续和更多的优秀专业人才以社会其他行业看齐平安,为我们的生活保驾护航,成为我们新时代的守护者,他们有着共同的使命与理想,秉承着共同的信念与行动,众志成城,共襄好事业,平安为有梦想的人提供机会,只要你有才能,肯肯努力,必将在平安创造辉煌!

保险·银行·投资

中国平安人寿保险股份有限公司

买保险,就是买平安